



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2017 Április

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

XII. Évfolyam 4. szám
2017.04.01.

A hónap liturgikus eseményei:

- 2. vasárnap: Nagyböjt 5. vasárnap
- 9. vasárnap: Virágvasárnap
- 13. csütörtök: Nagycsütörtök, az utolsó vacsora miséje
- 14. péntek: Nagypéntek
- 15. szombat: Húsvéti vigília, Urunk feltámadásának ünnepe
- 16. vasárnap: Húsvétvasárnap
- 17. hétfő: Húsvéthétfő
- 23. vasárnap: Az isteni irgalmasság vasárnapja
- 25. kedd: Szent Márk evangélista
- 29. szombat: Sienai Szent Katalin sz. és egyházt. EU társvédőszentje

***Templomunkban a nagyböjt időszakában minden
pénteken este 6-tól keresztútát végzünk.
Szeretettel várjuk minden kedves testvérünket
ezekre az alkalmakra!***



Az áprilisi tartalomból:

- H**armonia Sacra Kórus március havi programja (2. oldal)
- E**gyházmegyei és hazai lelekgyakorlatos programajánló (3. oldal)
- H**ogyan tudok megbocsátani - gondolatok és tippek a kiengesztelődéshez (4. oldal)
- Ú**j rovatot indítunk: szükség van példaképekre címmel (5. oldal)
- J**ézus Szíve Olvasóklub - A hit kapuja (7. oldal)
- I**steni irgalmasság kilencede - április 14-23 között (7. oldal)
- I**maszándékok január hónapra (7. oldal)
- K**özösségi hirdetések a plébániánkhoz kötődően (8. oldal)

Harmonia Sacra



Április havi programja

2017 április 9-én
(Virágvasárnap 9:30-as nagymisén)

Elhangzik:

Hozsanna

"A" Passio

Kyburtz: Ünnepre készülődj!

Esterházy: Pange, lingua

Bartholomaus: Ó! Világ, nézd

2017
április 14-én
(Nagypéntek)

Elhangzik:

Passió

Bárdos: Királyi zászló

Kodály: Stabat mater

Carissimi: Bűnbánó szívemet

Rosselli: Adoramus te Christe

Bach: Az Isten útja

Bach: A fényes Isten arcot

2017
április 16-án
(Húsvét vasárnapján a 9:30-as nagymisén)

Elhangzik:

Praetorius: Feltámadt Krisztus, vigadjunk

Rezessy: Dicsőség néked, Istenünk

Harmat A.: Regina caeli

Elgar: Ave verum

Charpentier: Te Deum

Liszt: Él a Krisztus!

Schein: Hadd zengjen az énekszó

Szeretettel várjuk új kórustagok jelentkezését, férfi - nő énekeseket egyaránt hiszen "aki a templomban énekel, kétszeresen imádkozik!" Jelentkezés: minden kedden 18:30-kor a plébánia épület előadótermében, fűtési idényben a Szent Imre ház felső termében.

Egyházi programok és lelki gyakorlatok a környéken

Mater Salvatoris Lelki Gyakorlatos Ház programja: (Cím: 2100 Gödöllő-Mária-besnyő, Kapucinusok tere 3. Telefon: 28/420-176, 28/510-740 E-mail: mater-sal@invitel.hu)

2017. április 8. szombat

Molnár Renáta, a Jézusi gyaloglás/ Gyaloglás Jézussal új típusú lelki gyakorlatának társszerzője, a mozgás-lelkiség kidolgozója 1 napos nordic walking oktatással egybekötött „testi-lelki wellness-napja”.

Jelentkezés:<http://www.jezusigyaloglas.hu/lelkestest-program>

2017. április 13-16. (csütörtök vacsorától – vasárnap reggelig) „Szent 3 nap lelki gyakorlat” Vezetői: Dr. Stella Leontin atya

2017. április 29. (ebéd)

Jézusi gyaloglás LelkesTest -program- Lépéskurzus 30-80 éveseknek. Jézus, a „Mester-edző” tanítására épülő, sport és spiritualitás; mozgás és ima összekapcsolását (többek között nordic walking oktatással) megvalósító, különleges testi-

lelki tréningnap . Résztevők száma: 15 fő Vezetői: Molnár Renáta Cor-Way életmód-tréner Jelentkezés: <http://www.jezusigyaloglas.hu/lelkestest-program>

Szent Gellért Lelki Gyakorlatosház.

(Cím: 2016 Leányfalu Mórnicz Zs. u. 141. Telefon: 26/383-212; Email: szentgellert-haz@katolikus.hu)

2017. április 13 (18.00) - 16 (13.00).

HÚSVÉTI lelki gyakorlat Ft. Hofher József SJ atyával

2017. április 24 (18.00) – 27 (13.00).

Ft. Kovács CS. Albert atya lelki gyakorlata: „Az imádság”

Szív Lelkiségi Központ - Lelki Gyakorlatos Ház.

(Cím: 2022 Tahí, Villászor 7-9.) Tel: +36 26 387 162; +36 20 7700 994. E-mail: sziv.jelentkezes@gmail.com

2017. április 21 -23. "A remény fényében járunk" Vezető: Tegzes Katalin s.a. nővér Gyászoló, veszteséget elszenvedők számára feldolgozó, reményt hozó lelki gyakorlat. sok beszélgetéssel és egyéni imával.



Állandó egyházközségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
			18:00		18:00	9:30
						18:00

Szentségimádás: Minden első vasárnap 10:30 és 18:00 óra között.

Fogadóórak: Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.

Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.
A hétköznapi szentmisék előtt fél órával rózsafüzér-ájtatosság.

Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.

Hogyan tudok megbocsátani? - Tippek a kiengesztelődéshez

Talán az egyik legnehezebb dolog az életben a megbocsátás. Amikor tényleg igazságtalanság történik veled, amikor megbántanak, arcon csapnak és te csak ácsorogsz könnyes szemekkel, tehetetlenül. De hogyan tudok, és egyáltalán kell-e megbocsátani?

Evangélikusként nekünk a gyónás a liturgia részeként jelenik meg az istentiszteletben. A lelkész a következő kérdéseket teszi fel, a gyülekezet pedig válaszol:

-Vallod-e magadat bűnösnek és ezért kárhozatra méltónak?

-Vallom.

-Bánod-e igazán bűneidet?

-Bánom.

-Megbocsátottál-e mindazoknak, akik vétkeztek ellened?

-Megbocsátottam.

A kérdések még folytatódnak, de nekem mindig ez utóbbi a legnehezebb. Hányszor fordult már elő velem, hogy ennél a résznél a legszívesebben felsikítottam volna. -Ne! Ne kérdezd meg! Még nem készültem fel! Ki ne mondd, mert nem tudok válaszolni, nem vagyok kész rá, tele vagyok haraggal és fájdalommal, még nem bocsátottam meg...

De a kérdés elhangzik, a gyülekezet egy emberként válaszolja, hogy Megbocsátottam. És kimondom én is, lelkem minden szegletével arra az emberre gondolok, felidézem az arcát és mintha csak ott állna előttem, kimondom, hogy Megbocsátottam. De miért van erre szükség? Talán nem jogos a sérelmünk? Amikor minket döfnek hátba, akkor miért pont nekünk kell megbocsátani? Keresztyénként mindent meg akarunk nehezíteni magunknak? És a bűneim meggyónásához, hogy jön az én ellenségeimnek való megbocsátás?

A kérdésekre a választ a Miatyánkkal ve-

zetném fel.

„És bocsásd meg a mi bűneinket, mert mi is megbocsátunk minden ellenünk vétkezőnek.” (Lk 11,4)

Ez a legszentebb imádságunk, hiszen maga Jézus tanította nekünk. A Miatyánkban benne van az egymásnak való megbocsátás, mely a mi bűneink bocsánatának is feltétele. Jézus ezt a gonosz szolga példázatában is elmondja, miután Péter megkérdezi tőle, hogy hányszor bocsásson meg annak, aki vétkezik ellene?

„Jézus így válaszolt: Nem azt mondom neked, hogy hétszer, hanem még hetvenszer hétszer is.” (Mt 18,22)

Jó, de hogyan tudok szívből megbocsátani, hiszen a harag újra fellobbanhat bennem, ha eszembe jut, amit velem tettek. Talán egyszerű tanácsnak tűnik, de imádkozz azért az emberért, aki megbántott! Ha imádságban Isten elé viszed őt, és bár fogcsikorgatva is, de Isten áldását kéred az életére, akkor észre fogod venni, hogy lassan a haragod elszáll. Telnek a napok és egyre könnyebb lesz imádkozni azért az emberért. Kérd neki Isten bocsánatát, magadnak pedig megbocsátó szívet.

Ebben sem kell egyedül lenned! Krisztus mindig veled van, akkor is, ha fáj, ha úgy érzed, hogy elhagytak. Ha az Ő szeretetével fohászokodsz a másikért, akkor ez a szeretet képessé fog tenni téged a megbocsátásra. Ne feledd, a második nagy parancsolatot tartod meg ezzel!

„Jézus így válaszolt: Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és nagy parancsolat. A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat. E két parancsolattól függ az egész törvény és a próféták.” (Mt 22, 37-40)

Új rövid sorozat: szükség van példaképekre címmel 4. rész

A hírlevél 2017 első félévében igyekszünk olyan szent életű embereket bemutatni, akikről keveset hallunk, de életük példamutató, inspiráló lehet a számunkra illetve a fiatalok számára.

A sorozat negyedik alakja: Giuseppe Moscati (1880-1927) orvos Nápolyban élt és gyógyította a betegeket a XX. század első évtizedeiben, nem csak kiváló diagnosztika és nagy tudós volt, de emberségből is ragyogó példát mutatott kortársainak és az utókornak is. Orvosi pályafutását teljes egészében a legszegényebbek szolgálatába állította.

Giuseppe Moscatit II. János Pál pápa 1987. október 25-én a Szent Péter téren szentté avatta. Ő volt az első XX. századi orvos, akit oltárra emeltek.

Giacomo Campiotti filmjében párhuzamosan mutatja be a középpolgári családból származó Giuseppe és kollégája, egyben legjobb barátja, Giorgio Piromallo életét. Utóbbi apja dúsgazdag, híres orvos, így Giorgio útja előre ki van kövezve, annak ellenére, hogy kevésbé tehetséges. A két ifjú alapvetően eltérő jellem. Giuseppe számára legfontosabb a gyógyítás, a betegekkel való odaadó törődés, ezért még szerelmét, a szépséges Elena Caiafa hercegnőt is elhanyagolja. Giorgio könnyen veszi az életet, nem teng benne túl a hivatástudat, ideje nagy részét egy mulatóban tölti, a gyönyörű táncosnővel és énekesnővel, Cloéval, akit élete szerelmének nevez. Ám amikor apja válaszút elé állítja, vagy a táncosnő, a kicsapongó életmód folytatása, vagy egy tökéletesen felszerelt orvosi magánrendelő, s emellett egyetemi katedra is, Giorgio szakít Cloéval, elhagyja őt, nem törődve azzal, hogy a lány áldott állapotban van tőle.

Giuseppe számára a betegek fájdalma nem csupán fizikai fájdalom, hanem mint egy

testvér, egy felebarát segélykiáltása, melyen az orvosnak enyhítenie alapvető kötelessége, minden szeretetével. Tanítványait így inti: „Tudnotok kell, hogy akár egy gesztussal is enyhíthetitek a beteg fájdalmát, vagy egy helyes tanáccsal, néhány helyes szóval, öleléssel, nem csak a rideg orvosi receptekkel. Érezzétek az isteni energiát, ami átmegegy rajtatok. Meghallhatjátok a szív dobbanásait, a lélegzés ritmusát. Ha megtaláljuk ezt az erőt, felerősödhetnek az ösztöneink, segítenek a diagnosztizálásban.”

Giuseppe Moscatinak sokféle ellenállást kell legyőznie. Az idősebb orvosok – élén Delilo professzorral – értetlenül figyelik, hogy a kötelező vizsgálatokon túl szeretettel közeledik a betegekhez, hosszasan elbeszélget velük. A sokáig merev szabályok között élő, de idővel Moscati legodaadóbb segítőjévé vált Helga nővér felismeri: „... megjelent maga. És megértettem, hogy irgalom nélkül a kötelesség meg az igazság is, pusztán üres szavak.” A bizalmát teljes mértékben Krisztusba vető, mélyen hívő, de a hamis illúziókat elvető Helga nővér nem titkolja, hogy Moscati doktornak rengeteg ellensége lesz: „magának csak kritika, irigység fog jutni, és nagyon kevés elismerés. Azt mindig az kapja majd, aki feleannyit sem ér, mint maga.”

Giuseppe Moscatit orvosi hivatásában mindvégig az a belülről fakadó irgalmas hit és meggyőződés hatja át, hogy „Jézus él minden betegben.” A szegények orvosának szájából a szeretet szó nem sokszorososan lejáratozott, üresen kongó fogalom, hanem a mindennapokban folyamatosan megélt gyakorlat. A legszegényebb, nincstelen betegeket saját otthonában kezeli, pénzt ad nekik, gyógyszerre, ételre. Amikor mindez súlyosan megrendíti az anyagi helyzetét, eladogatja a család értékes bútorait, festményeit.



Élete végére elszegényedik, de ő így boldog, „ebben a semmiben” talál meg mindent, önmagát teljesen kiüresítve, tökéletesen feloldódik mások szolgálatában.

Giuseppe Moscati nem csupán az anyagi értékeiről mond le. Szerelme, Elena lázad a társadalmi konvenciók ellen, de nyugalmas életre vágyódik, egy szép családi otthont szeretne, sok gyerekkel. Giuseppe életének azonban központi hitvallása, amit a gyakorlatban is folyamatosan megcselekszik: „Azzal vagyok, akinek szüksége van rám. Orvos vagyok... Az én életem nemcsak az enyém, hanem a betegeké, meg a szegényeké.”

Elena képtelen ezt elfogadni, ezért az életet és az orvosi hivatást is lazábban felfogó Giorgio Piromallo felesége lesz. Ám Giuseppe emberi nagyságát jól jellemzi, hogy nem neheztel emiatt sem Elenára, sem Giorgióra. A lelki kapcsolat továbbra is megmarad közte és Elena között. Amikor pedig meghal a mestere, Monteforte professzor, Moscati nem fogadja el a neki felajánlott egyetemi katedrát – noha az őt oly sokra tartó mestere az utódjának tekintette –, hanem Giorgiót ajánlja maga helyett, ő pedig a kórházban marad, a legszegényebbek és legbetegebbek között.

Giuseppe Moscati nem csupán a betegek fizikai szenvedését enyhíti, hanem lelkileg is gyógyítja őket. A fent említett és egész életében istenkereső, az ateizmushoz közel álló Monteforte professzor életének utolsó perceiben azt kéri tőle, mondjon el a lelki üdvéért egy Miatyánkot. Giuseppe személyiségének lelkeket átalakító kisugárzása mutatkozik meg Cloe esetében is. Amikor a Giorgiótól eltaszított, közös gyermeküket az utcán megszüülő lány vérmérgezést kap, s a kórházban retteg a haldokló betegek látványától, Giuseppe befogadja őt a saját

otthonába és ápolja, a lánnyal először ellenségesen viselkedő, majd később megbékélő nővérével, Ninával együtt. Cloe szenvedélyesen gyűlöli Giorgiót, mivel nem csak hogy elhagyta, de még pénzt is akart neki adni, hogy abortáljon. Cloe sokáig táplálja magában ezt a gyűlöletet, de végül, megtapasztalva a Giuseppéből és Ninából feléje áradó önzetlen szeretetet, elpárolog lelkéből ez a romboló érzés, s betölti az ő lelkét is a mindenkire kiterjedő szeretet. Halála előtt nem sokkal így búcsúzik tőlük: „Befogadtak a házukba. Körülvesznek a szeretetükkel. Ez a szeretet teszi boldoggá az embert. Amit másoknak adhatunk, és nem kérünk érte semmit... megbocsáttam neki.”

Giuseppe Moscati még egykori jó barátja, ám később vele szembeforduló, már-már ellenségesen viselkedő Giorgio Piromallo lelkét is megérinti. Giorgio sokáig abban a tévhitben él, hogy Giuseppe folyamatosan emlékeztetni akarja őt arra, hogy mennyivel gyarlóbb életet él, mint ő. Giorgio képtelen szembenézni vétkeivel, bűneivel – főleg amit Cloe és a közös gyerekük ellen elkövetett, a lány utolsó kívánságát sem teljesítette, a halálos ágyánál sem látogatta meg –, s gyengesége miatt Giuseppére haragszik. Ő azonban krisztusi szeretettel és türelemmel várt arra, bízva Isten kegyelmében, hogy Giorgio egyszer még elmegy hozzá, s ez be is következik, nem sokkal a halála előtt, elhozva a békés feloldást kettőjük viszonyában, s a lelki megtisztulást Giorgio számára.

Moscati egész életét áthatotta a szeretet-Istenbe vetett mély hit és a nagyfokú felelősség másokért, amit tevékenyen megvalósított a mindennapokban.

Forrás : Bodnár Dániel/Magyar Kurír

A megpróbáltatások és kísértések időszakában se felejtjük el hogy:

A Sátán mindig sokat ígér, keveset ad és a végén mindent elvesz!

Az Isteni irgalmasság kilencede - Irgalmasság vasárnapig.

Idén április 14 - 23 közötti időszakra esik (Nagypéntektől - Irgalmasság vasárnapjáig) az Isteni irgalmasság kilencede, amely a Jézus Szíve lelkeséggel rokon isteni gesztus a bűnre hajló ember megmentéséért. Aki szívesen venne részt a kilenced megtartásában saját otthonában a plébánia honlapján, az napokra lebontott részletes útmutatót talál:

<http://dkjsz.vaciegyszazmegye.hu/imadsagok3.-oldal>

Az ünneppel kapcsolatban érdemes idézni Jézus szavait, melyeket Szent Fausztina nővér naplójában olvasunk. "Azt kívánom, hogy legyen az Irgalmasságnak ünnepe. Azt

kívánom, hogy a képet (az Irgalmas Jézus képét) húsvét után az első vasárnapon ünnepélyesen áldják meg! Ez a vasárnap legyen az irgalmasság ünnepe!" (Napló 49.) "...Azt kívánom, hogy az irgalmasság ünnepe menedék és menekvés legyen minden lélek, de főleg a szegény bűnösök részére" (Napló 699.) A kilenced imái megtalálhatók Szent Fausztina naplójában (1209-1229 bejegyzésnél). A könyv a plébánia honlapjáról ingyenesen letölthető.

Amikor boldog II. János Pál pápa Krakkóban felszentelte az Irgalmasság bazilikáját, beszédében ismételte ezt a fohászt: "Jézusom, bízom benned!" Tegyük ezt mi is mindannyian!

Könyvajánló rovatunk: A hit kapuja



Még 2016-ban jelent meg e havi könyvajánló rovatunkban szereplő könyv, A hit kapuja. Meghívás a kapun való belépésre címmel Székely János püspök atya tollából. A könyv a Szent István Társulat gondozásában jelent meg.

Jelen kötet a középiskolás és a felnőtt fiataloknak szól. Amint címe is érzékelteti, utat nyit a hit felé, megalapozza a hívő érdeklődést és a döntést a katolikus hit elfogadása mellett. Székely püspök úr sok szépirodalmi idézettel, filozófiai és

szaktudományi hivatkozással szemlélteti és támasztja alá a hívő meggyőződést, válaszol korunk támadásaira és vádjaira, amelyek a hitet és az Egyházat érik. Hangvétele nagyon személyes; a párbeszédre való készség, a lelkesedő ökumenizmus jellemzi. Gyakran kitér az agnoszticizmus problémájára, erkölcsi és társadalmi kérdésekre – egyszerűen mindarra, amivel mai, szétszórt világunkban egy tájékozódni kívánó ember hittel, vallással kapcsolatban lépten-nyomon találkozhat. A kötet új szint képvisel a hitünket bemutató és erősítő hazai irodalomban. Haszonnal forgathatják hívők és nemhívők, fiatalok és idősebbek egyaránt.

Forrás: Libri

Imaszándékok a hónapban

- Megtérések kegyelméért, egy házastárs megtéréseért.
- Egy rákos kisgyermekes anyuka gyógyulásaáért, lelki növekedéséért.
- Püspök atya és a városunk papjainak lelki

növekedéséért és testi egészségéért.

Szerkesztőség



Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

Kérjük kedves híveinket, hogy a templomunk felújítására és egyházunk részére az adójukból felajánlott 1 + 1 %-ot az adóbevallás EGYCSZA nyilatkozatán a következők szerint jelöljék:

A kedvezményezett adószáma: 18673766-1-13.

A kedvezményezett technikai száma, neve: 0011 Magyar Katolikus Egyház.

Köszönettel: Szádoczky Károly plébános

Idén egy új felcímkezett adománydobozt helyeztünk el az előtérben, melyet teljes egészében a fűtési szezon költségeire fordítunk. A korábbi években a téli időszakban kizárólag a szentmisék alatt fűtöttünk. Tavaly viszont áttértünk arra, hogy folyamatosan fűtjük a templomot. Ezzel a technikával komfortosabb érzetet tudunk biztosítani a templomba járóknak, azonban a költségek ebből kifolyólag jelentősen növekedtek. Tavaly 600 ezer forintba rúgott a gázzámla, melyet nagyrésztben a templomfelújítás kivitelezője vállalt át. Idén viszont már a plébániának kell kigazdálkodni a költségeket, ebből fakadóan szeretnénk a kedves testvéreket buzdítani, hogy adományaikkal segítsék a templom fűtését.

Szerkesztőség

Április 9-én és 23-án tartjuk a **Szentjánosbogár klub** gyerek kézműves foglalkozását 9:00 óras kezdettel, majd pedig az alkalmat 11:00-kor kezdődő szentmisével zárjuk a Plébánia nagytermében.

Szerkesztőség

Az elsőáldozásra készülő gyermekek részére Hoppálné Váli Szófia hittantanárnő felkészítő hittan foglalkozást tart minden héten, az alábbi tetszőlegesen választható időpontokon: Szerdánként: 16:00-16:45 vagy 17:00-17:45 óra között vagy Csütörtökönként: 16:00-16:45 óra között. Továbbá a korábban elsőáldozásban már részesült gyerekeknek folytatós (felsős) hittanfoglalkozást tart minden szerdán: 18:00-18:45 között. További információ a plébánia honlapján: <http://dkjsz.vaciegyszegyhazmegye.hu/hitoktatas.html>

Azok a kedves testvérek számára, akik szeretnének imacsoportha vagy kis-közösségbe járni szeretnénk lehetőséget biztosítani a csatlakozásra. Örömmel segítünk mindenkinek megtalálni a számára legmegfelelőbb 6-12 fős csoportot. Jelenkezni lehet Vágner Mihálynál telefonon (30-378-1123) vagy e-mailben: vagner.mihaly@vaciegyszegyhazmegye.hu

Felelős kiadó: Dunakeszi Jézus Szíve Plébánia – Szádoczky Károly plébános atya
Kiadvány szerkesztő: Somogyi Levente (06-30-386-9898, somogyi.lev@gmail.com)
Plébániánk honlapja: www.dunakeszi-jezusszive.vaciegyszegyhazmegye.hu
Plébánia e-mail címe: dk.jezussziveplebania@gmail.com
A borítón látható homlokzati elemről készült fényképet Bolyky Miklós készítette